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Προς: Τον κ. Δήμαρχο Νέστορος
           Αναστάσιο Τσορώνη

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε,

Με  ιδιαίτερη  χαρά,  σας  αναγγέλλουμε  την  επαναδραστηριοποίηση  και 
επαναλειτουργία  του  Πολιτιστικού  Συλλόγου  Αμπελοφύτου,  ύστερα  από  σχεδόν 
δεκαετή αδράνεια και παύση των δραστηριοτήτων του.
Η προσπάθεια αυτή υπήρξε καρπός του ζήλου και της ευαισθησίας κάποιων νέων 
ανθρώπων,  οι  οποίοι  κινητοποίησαν  όλους  όσους  αγαπούν  το  Αμπελόφυτο  και 
ενδιαφέρονται για την κοινωνική και πολιτισμική πρόοδο, όχι μόνο του χωριού μας, 
αλλά και της ευρύτερης περιοχής.
Αν και ο Σύλλογός μας έχει ως έδρα του την Αθήνα με σκοπό  να συσπειρώσει όσους 
κατάγονται από το Αμπελόφυτο και διαβιούν στην πρωτεύουσα, αγκαλιάζει στους 
κόλπους του και τους μόνιμους κατοίκους του χωριού, αφού αυτό  αποτελεί πάντοτε 
την βασική και μόνιμη αναφορά μας. 
Το  προσωρινό  Διοικητικό  Συμβούλιο  συνεστάθη  σε  σώμα  την  25/10/2009  με 
Πρόεδρο  τον  κ.  Ψυχάρη  Σαράντο,  Αντιπρόεδρο  τον  κ.  Μουζακιώτη  Δημήτριο, 
Γραμματέα τον κ. Πετρόπουλο Γεώργιο, ταμία την κα Χριστοπούλου Αναστασία και 
μέλη  τις  κυρίες  Αλεξανδρή-Ξιάρχου  Ζωή,  Αδρακτά-Σοφρωνά  Ειρήνη  και  τον  κ. 
Μοσχοβίτη Νικόλαο. 
Στην  δέσμευση  αυτή  που  υπεύθυνα  και  συνειδητά  αναλάβαμε,  προσδοκούμε  την 
συμμετοχή  και  τη  συμπαράστασή  σας  για  να  υπηρετήσουμε  όσο  το  δυνατόν 
καλύτερα τους στόχους και τις επιδιώξεις που έχουμε θέσει για το κοινό όφελος των 
συμπατριωτών μας, αλλά και όλων όσων έχουν δεσμούς με το Αμπελόφυτο και την 
ευρύτερη περιοχή.
Ευελπιστώντας λοιπόν σε μια γόνιμη και δημιουργική συνεργασία,  είμαστε πάντοτε 
στη διάθεσή σας για να προσφέρουμε τον καλύτερο εαυτό μας και να υλοποιήσουμε 
σχέδια και δράσεις που θα προάγουν  το χωριό και το Δήμο μας.

 Μετά τιμής 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ

Σ.Ψυχάρης                                                                                         Γ.Πετρόπουλος
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